



СЄВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА
ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЄВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

керівника Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації

10 Березня 2021 року

№ 35

Про затвердження плану заходів
з удосконалення фінансової діяльності
територіальної громади м.Сєверодонецьк

Відповідно до Закону України «Про військово-цивільні адміністрації» №141-VIII від 03.02.2015 року, базової угоди від 19 червня 1993 року між Урядом України та Програмою Розвитку Об'єднаних Націй (ПРООН) в Україні про спрямування допомоги ПРООН в Україні, з метою проведення оцінки стану фінансової діяльності громади, напрацювання змін до місцевих нормативних актів та впровадження нових інструментів для підвищення фінансового менеджменту та бюджетної публічності в громаді:
зобов'язую:

1. Затвердити план заходів з удосконалення фінансової діяльності Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації Сєверодонецького району Луганської області згідно з додатком.
2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Керівник Сєверодонецької міської
військово-цивільної адміністрації



Олександр СТРЮК

ПЛАН
заходів з удосконалення фінансової діяльності
Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації

№	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальний виконавець
1	Розглянути доцільність створення Робочої групи з місцевого економічного розвитку та її співпраці із КП «Северодонецьке агентство інвестицій та розвитку». Напрацювати порядок взаємодії та Агентства зі структурними підрозділами міської ради та підпорядкованими комунальними підприємствами і установами в частині напрацювання та реалізації інвестиційних проектів і заходів із посилення економічного потенціалу громади; розглянути можливість надання Агентством платних послуг для інших громад та місцевого бізнесу відповідно до статутної діяльності; розробити та затвердити порядок надання платних послуг Агентством, а також порядок звітування.	до 01.04.21 р.	в.о. начальника управління економічного розвитку Пивоварова А.А. Директор КП "Северодонецьке агентство інвестицій та розвитку" Красюк Р.О.
2	Розглянути можливість створення комісії з самоврядного контролю/управління самоврядного контролю та затвердити Положення про її діяльність, а також формування кадрового складу.	до 01.05.21 р.	Начальник відділу з юридичних та правових питань Шорохова Ю.С.
3	Забезпечити розроблення інвестиційного паспорту громади. Розглянути можливість створення та періодичного оновлення муніципальних реєстрів активів громади, підготовки інвестиційних проектів для реалізації в громаді та їх промоції. Звернутись до міжнародних організацій та проектів МТД щодо фінансування витрат на придбання та імплементацію відповідного програмного забезпечення або забезпечення експертної допомоги в частині підготовки інформаційно-аналітичних матеріалів про громаду.	протягом 2021 року	в.о. начальника управління економічного розвитку Пивоварова А.А. Директор КП "Северодонецьке агентство інвестицій та розвитку" Красюк Р.О.

№	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальний виконавець
4	Розглянути можливості участі у фінансуванні ініціатив/програм економічного розвитку спільно з суб'єктами підприємництва та донорськими організаціями. Також розглянути можливість укладення партнерських відносин з місцевими підприємцями та громадськими організаціями щодо спільної реалізації інвестиційних проектів.	протягом 2021 року	в.о. начальника управління економічного розвитку Пивоварова А.А. Начальник фінансового управління Багрінцева М.І.
5	У Бюджеті для громадян передбачити інтерактивну графічну частину або посилення на портал «Відкритий бюджет» (https://openbudget.gov.ua/). Забезпечити текстове пояснення про головні напрями бюджетної політики на 2021 рік, викладені спрощеною (не технічною) мовою. Звернутись до міжнародних організацій та проектів МТД щодо фінансування витрат на придбання та імплементацію відповідного програмного забезпечення.	протягом 2021 року	Начальник фінансового управління Багрінцева М.І.
6	Забезпечити формування (актуалізацію) бази даних платників податків, для чого провести необхідні консультації із розпорядниками такої інформації. За необхідності створити робочу групу у складі фахівців виконавчих органів, фіскальних органів та державних установ з метою ефективного впливу на підприємства і установи, що порушують зобов'язання зі сплати податків та інших обов'язкових платежів до бюджету.	протягом 2021 року	Начальник фінансового управління Багрінцева М.І. Начальник Головного управління ДПС в Луганській області Височина О.А. (за згодою)
7	Розглянути можливість застосування онлайн-інструментів для пооб'єктної візуалізації капітальних видатків в громаді, а також для отримання коментарів від громадян щодо проекту рішення про бюджет. Звернутись до міжнародних організацій та проектів МТД щодо фінансування витрат на придбання та імплементацію відповідного програмного забезпечення.	протягом 2021 року	Начальник фінансового управління Багрінцева М.І.
8	Вжити заходів щодо періодичної інвентаризації та оцінки вільних активів, які можуть бути інвестиційно привабливими та передані в оренду на конкурсних засадах (земельні ділянки, комунальне майно). Провести відповідну роботу у всіх населених пунктах, що визначені у складі Северодонецької територіальної громади.	протягом 2021 року	Начальник фонду комунального майна Сердюкова О. Є.

№	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальний виконавець
9	Вжити заходів щодо оновлення нормативно-грошової оцінки землі згідно законодавчих вимог. Розглянути можливість фінансування розроблення генеральних планів всіх населених пунктів, визначених у складі Северодонецької територіальної громади. Звернутись до міжнародних організацій та проектів МТД щодо фінансування/співфінансування витрат на здійснення просторового планування або надання технічної допомоги у відповідному напрямку.	протягом 2021 року	Заступник керівника Северодонецької міської ВЦА Кузьмінов О.Ю.
10	Розглянути можливості запровадження комплексної системи внутрішнього контролю відповідно до методичних рекомендацій Мінфіну. Звернутись до міжнародних організацій та проектів МТД щодо отримання технічної підтримки для проведення внутрішнього аудиту або покращення системи внутрішнього контролю. У разі успішної реалізації відповідних ініціатив розглянути можливість сертифікації за стандартом ISO 9001:2015 через дослідження Системи управління якістю, протидії корупційним загрозам та інформаційної безпеки в процесах виконавчих органів.	протягом 2021 року	Начальник фінансового управління Багрінцева М.І. Начальник відділу з юридичних та правових питань Шорохова Ю.С.
11	Розглянути можливості здійснення ідентифікації ризиків в органі управління та в кожному структурному підрозділі. За потреби розробити відповідні нормативні документи (положення).	протягом 2021 року	Керівники структурних підрозділів
12	Розглянути можливості розробки процедур моніторингу системи внутрішнього контролю.	протягом 2021 року	Керівники структурних підрозділів
13	Забезпечити періодичне проведення оцінювання фінансової діяльності та формування рекомендацій щодо впровадження нових інструментів для підвищення рівня фінансового менеджменту та бюджетної публічності в громаді	щоквартально	Робоча група з моделювання фінансової діяльності громади

Начальник фінансового управління



Марина БАГРІНЦЕВА